
BR. 0002.LIV.2014 
 

Protokół Nr LIV/14 
z LIV sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu 20 sierpnia   2014 r. 
 

 Posiedzenie odbyło się w Sali Posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83-425 

Dziemiany, ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:15. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście.  

Przewodniczący obrad – Pan Krzysztof Rolbiecki   

Protokolant – Pani Adriana Mazurkiewicz 

 
Nieobecni:  

1. Pan Kuczkowski Alojzy  – nieobecność usprawiedliwiona 

 

Obrady LIV sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki  witając Radnych Gminy. Następnie na podstawie listy obecności 

stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 14, co stanowi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, kierując zapytanie o propozycje 

zmian. 

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. W związku z powyższym po otwarciu sesji, co 

stanowiło pkt. 1 i przedstawieniu porządku obrad, co stanowiło pkt. 2  ustalono porządek 

obrad sesji, który będzie obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Dziemiany w sprawie zmiany uchwały nr 

XXVIII/130/12 Rady Gminy Dziemiany z dnia 27 września 2012 r. w sprawie 

utworzenia okręgów wyborczych dla wyboru Rady Gminy Dziemiany.    

5. Zakończenie obrad. 

 

Ad.3  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej LIII sesji, zgodnie                

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła. 



Ad. 4  

w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/130/12 Rady Gminy Dziemiany z dnia 27 

września 2012 r. w sprawie utworzenia okręgów wyborczych dla wyboru Rady Gminy 

Dziemiany 

 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Gminy  powiedział,  że nastąpiła zmiana w sprawie 

weryfikacji ilości mandatów w poszczególnych okręgach wyborczych . Komisarz wyborczy 

zwróciła uwagę, że jeden z okręgów wyborczych jest nieprawidłowy. Chodzi o okręg 

wyborczy nr 15 sołectwo Piechowice połączone z sołectwem Płęsy , jest tam jeden mandat za 

dużo. Komisarz wyborczy zaproponowała odłączenie Płęs od Piechowic i przyłączenie do 

sąsiadującego Radunia, do okręgu nr 11. Komisarz wyborczy zasugerowała także dołączenie 

do miejscowości Raduń 2 ulic z Dziemian.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są jakieś pytania do pana Sekretarza.  

Pan Czesław Kierzk zapytał czy Pani Komisarz zwróciła się ze sprawą telefonicznie czy 
pisemnie.  

Pan Sekretarz odpowiedział że Pani Komisarz zwróciła się pisemnie ponieważ okręg nie 

spełnia wymagań.  

Pani Celina Hiller stwierdziła, że Płęsy znajdują się 15 kilometrów od Radunia i ani radny ani 

ludzie mieszkający na Płęsach nie będą mieli możliwości spotkania się z radnym. Pani Hiller 

stwierdziła, że Pani Komisarz nie wie jak wygląda ta sytuacja statystycznie i w takiej sytuacji 

ludzie tam zamieszkujący nie pójdą na wybory. Pani Hiller zaproponowała przydzielić 

sołectwu Piechowice 2 mandaty odbierając jeden Dziemianom.  

Pan Sekretarz odpowiedział, że nie ma możliwości oddania Sołectwu Piechowice 1 mandatu 

ponieważ nie można dzielić sołectwa. Sekretarz dodał, że jeżeli Rada Gminy nie podejmie 

decyzji to pani Komisarz sama dokona podziału.  

Radna Hiller dopowiedziała, że można Płęsy przyłączyć do Dziemian, a nie do Radunia.  

Sekretarz odpowiedział, że podziału dokonuje się na postawie liczby mieszkańców i list  

Radni nie podjęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Rada w głosowaniu: 12 – „za”, 2 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła: 

 Uchwałę Nr LIV/275/14 

w sprawie zmiany uchwały nr XXVIII/130/12 Rady Gminy Dziemiany z dnia 27 września 

2012 r. w sprawie utworzenia okręgów wyborczych dla wyboru Rady Gminy Dziemiany 

 



Ad. 5  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady  LIV 

sesje Rady Gminy Dziemiany . 

 

Protokół sporządziła      Obradom przewodniczył 
             Przewodniczący Rady Gminy 
 
 
Adriana Mazurkiewicz         Krzysztof Rolbiecki  
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